

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

**ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ**

→ tserdanisg@hotmail.com



**Ασιάτες στο Σύδνεϋ  
αντί για ντόπια νειάτα**

**ΣΥΜΦΩΝΑ** με χθεσινό δημοσίευμα αυστραλιανής εφημερίδας νεαρά ζευγάρια του Σύδνεϋ αναγκάζονται να "μεταναστεύσουν" σε χωρία, ή σ' άλλη Πολιτεία, γιατί εδώ εάι αδύνατον ν' αποκτήσουν ιδιόκτητη κατοικία. Έστω και διαμερισμάτια.

**ΑΝΤΙΘΕΤΑ** οι εξ' Ασίας και κυρώς εκ Κίνας προερχόμενοι κάθε ηλικίας αγοράζουν με συνεχώς αυξανόμενο ρυθμό ακίνητα προς ιδιοκατοίκηση - παρά τα κυβερνητικά μέτρα περιορισμού. Το πόσα χρόνια θα χρειαστούν για να βλέπουμε έναν ευρωπαϊκής καταγωγής νέον, έναντι δύο, ή και πέντε ασιατικής καταγωγής δεν μπορεί από τώρα να προβλεφθεί. Αλλά ούτε και ν' αποφευχθεί, αν το πρόβλημα ιδιοκατοίκησης, για τους νέους, συνεχιστεί.

**ΕΡΝΤΟΓΑΝ ΣΕ... ΤΣΙΠΡΑ**

**ΤΖΑΜΠΑ** και... βερσεσέ πήγε το τηλεφώνημα του Ερντογάν στον πεπειραμένο Τσίπρα για το πώς αν το δημοψήφισμα έδινε ΟΧΙ να το μετατρέψει σε ΝΑΙ. Το ΝΑΙ προέκυψε από... μόνο του, ασλλά θα υπάρξει και συνέχεια.

**Ποιά από τα μέλη της Κοινότητας είναι... υπό ατμόν;;**

**ΜΟΛΙΣ ΧΘΕΣ**, ήρθε στα χέρια μου άρθρο (?) ντόπιας εφημερίδας της 5ης Απριλίου, με την παράκληση να το διαβάσω κι επειδή ήταν φίλος αυτός που μου το έδωσε έκανα τον κόπο να ριξω μια ματιά. Διαβάζοντας την αρχή και το τέλος του δημοσιεύματος, όπως συνηθίζω, για να κρίνω αν αξίζει τον κόπο να το διαβάσω ολόκληρο.

**ΤΟ... ΛΟΙΠΟΝ**, όπως έλεγαν οι παλαιοί, αυτό που διαπίστωση είναι ότι ο αρθρογράφος γνωστοποιεί μια "αποκλειστική" και σοβαρή... πληροφορία που αφορά την αποχώρηση μεγάλης ομάδας μελών της Ελληνικής Κοινότητας του Σύδνεϋ, αποτελούμενη από "γνήσια μέλη" όπως τα χαρακτηρίζει!

**ΓΡΑΦΕΙ** συγκεκριμένα κι επι λέξει ότι "Υπό ατμόν (δηλαδή στο φεύγα) βρίσκονται τα γνήσια μέλη, το φυσάνε και δεν κρυνόνει (?) για τα εκατομμύρια που έχασε η Ελληνική Κοινότητα Σύδνεϋ, από τον αδιαφανή τρόπο για το ξεπούλημα του κοινοτικού κτιρίου στο Paddington"!!

**ΕΚΑΝΑ** ωρισμένα τηλεφωνήματα σε μέλη της Κοινοτικής Αντιπολίτευσης και ουδείς μου είπε ότι είναι υπό



ατμόν, οπότε το εν λόγω δημοσίευμα ελέγχεται για ψευδείς πληροφορίες ή γι' αγραμματοσύνη. Όπως και η κατάληξη του... περισπούδαστου άρθρου, που μας λέει ότι η Κοινότητα είναι Εταιρία και οι νόμοι υποχρεώνουν τους υπεύθυνους του Δ/Σ των εταιριών να πληρώνουν την χασούρα από μια λανθασμένη, ή όχι ενέργεια.

**ΔΗΛΑΔΗ**, αν μια ενέργεια δεν είναι λανθασμένη, άρα είναι σωστή αλλά προκύψει ζημία, λόγω... σεισμού, καταποντισμού, ύφεσης, οικονομικής κρίσης, ή και πληθωρισμού, έρχεται ο νόμος και βάζει στο σκαμνί τους διοικούντες.

**ΑΝ ΕΤΣΙ ΕΧΟΥΝ ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ**, φανταστείτε πόσα εκατομμύρια πρόστιμο θα έπρεπε να επιβληθεί σε κάποιους παλαιότερους διοικούντες της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας οι οποίοι απέρριψαν την αγορά των διπλανών οικοπέδων που τους είχαν προσφερθεί, χάνοντας κέρδη πολλών δεκάδων εκατομμυρίων!

**ΟΣΟΝ** αφορά τον αρθρογράφο, πολύ θα ήθελα να τον γνωρίσω, για να μου μάθει να παραθέτω επιχειρήματα σαν του λόγου του.

**ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ κι' ας ομονοήσουν οι αντιμαχόμενες πλευρές της ΑΧΕΠΑ**

**ΤΟ ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ** απαραίτητο είναι ν' ακούγεται **ΑΠ' ΟΛΟΥΣ** τους ομογενείς, ώστε να διαιωνίζεται και να διατηρείται την ελληνορθόδοξη παράδοση, αλλά και **ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΑΣ!** Κάτι που έχουμε κάθε λόγο να πιστεύουμε ότι κι εδώ ακόμη θα διατηρηθεί για πολλά, πάρα πολλά χρόνια, αφού το πλήθος που προσήλθε στις εκκλησίες μας εφέτος, τόσο για την περιφορά του Επιταφείου, όσο και για την Ανάσταση ήταν σχεδόν διπλάσιο του περσινού. Μα την συμμετοχή βεβαίως χιλιάδων αυστραλογεννημένων απογόνων μας.

**ΤΟ ΚΥΡΙΟ ΘΕΜΑ** όμως με το οποίο θα ήθελα σήμερα ν' ασχοληθώ αφορά τον διχασμό της ΑΧΕΠΑ, εδώ στο Σύδνεϋ, ένα γεγονός το οποίο χαρακτηρίζεται θλιβερό, καθότι αυτός ο Οργανισμός κατέχει δικαιολογημένα κορυφαία θέση, ως προς την ποικιλόμορφη ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ στην Ομογένεια.

**ΧΩΡΙΣ** να επεκταθούμε σε λεπτομέρειες μπορούμε να πούμε ότι οι δυσαρεστημένοι παλαιοί που έχουν απομακρυνθεί από τις προοδευτικές εξελίξεις, προβάλλουν ως επιχειρήματα την το γεγονός ότι οι εν λόγω εξελίξεις πραγματοποιήθηκαν χωρίς να τηρηθούν τα άρθρα του Καταστατικού της ΑΧΕΠΑ. Κι αυτό πράγματι μπορεί να έχει συμβεί.

**ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ** όμως γίνονται και διαμορφώνονται αν χρειαστεί, αλλά και αλλάζουν, ανάλογα με τις ανάγ-

κες που προκύπτουν. Κατά την ταπεινή μου γνώμη μάλιστα, αν και δεν το προέβλεπε το Καταστατικό, υπήρξε ανάγκη, απαραίτητη, να παραμείνει στην προεδρία ο κ. Καλλιμάνης, προκειμένου να υλοποιήσει το μεγαλεπίβολο έργο που είχε αρχίσει. Φέρνοντας με τους συνεργάτες του την ΑΧΕΠΑ και τις δυνατότητες προσφοράς της, ακόμη πιο ψηλά! Κάτι που δεν θα μπορούσε να γίνει με την οπισθοδρομική τήρηση ξερεπερασμένων κανόνων του Καταστατικού.

**Η ΑΞΙΑ** των ενεργειών του κ. Καλλιμάνη αναγνωρίζεται συνεχώς από περισσότερες μερίδες φίλων της ΑΧΕΠΑ, ακόμη και από ανήκοντες στην αντίθετη όχθη, σε σημείο που άρχισε να τον παραδέχεται ως κι ο Θεόδωρος, με καθυστέρηση προβάλλοντας δραστηριότητές του.

**ΕΥΧΗΣ ΕΡΓΩΝ** λοιπόν θα ήταν να βάλουν νερό στο κρασί τους και οι δύο πλευρές. Κυρίως αυτή που αντιδρά στις γόνιμες εξελίξεις και **ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ**, πάσει θυσία, η φιλονικεία που οδηγεί ακόμη και σε δικαστικές διαμάχες. Με **ΚΙΝΔΥΝΟ** να σπαταληθεί, μεγάλο μέρος της περιουσίας του Οργανισμού - όπως μας πληροφορήσε κορυφαίο στέλεχος της ΑΧΕΠΑ!

**ΕΑΝ** στην ανωτέρω, καλής προθέσεως, προτροπή, υπάρχει κάποια ανακρίβεια, πρόθυμα θα δοθεί άμεση προβολή, στην οποιαδήποτε τεκμηριωμένη αντίκρουσή της. Ακόμη κι απ' αυτή την ίδια σελίδα!

**ΕΠΙΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΨΗΦΩΝ ΤΗΝ ΘΕΛΟΥΝ ΟΣΟΙ ΚΑΝΟΥΝ ΤΙΜΙΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ!**

**ΔΙΑΜΑΧΕΣ**, προεκλογικές, εκδηλώνονται και στο χώρο της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας κι ο γράφων δέχεται συνεχώς περισσότερες προτροπές για να γράψει τούτο ή εκείνο. Κάτι που αφήνω να το σκεφτώ ως την έκδοση της προσεχούς Παρασκευής, δηλαδή δύο 24ωρα περίπου πριν ν' ανοίξουν οι κάλπες στο Μυτιληναϊκό Σπίτι.

Αυτό που τώρα μπορεί να διατυπωθεί είναι **Η ΘΕΛΗΣΗ** όλων των **σωστών και τιμών**

Μυτιληνίων να γίνουν **ΣΩΣΤΕΣ** και **ΤΙΜΙΕΣ** εκλογές! Χωρίς κενά αμφιβολίας.

**ΜΕ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ** εγκεκριμένα και από τις δύο πλευρές που διεκδικούν τις θέσεις στο Νέο Διοικητικό Συμβούλιο, αλλά και με επίβλεψη, έστω και εξ' αποστάσεως, της διαδικασίας καταμέτρησης των ψήφων. Ώστε να μην υπάρξει ούτε ένας υποψήφιος που να μπορεί ν' αμφισβητήσει το εκλογικό αποτέλεσμα. Όπως έγινε στο παρελθόν.

**Ελληνική Σχολή Παγκρατίου**  
**Για Νέους και Νέες, Παιδιά αλλά και ηλικιωμένους**

**Με εκγυμναστή και δάσκαλο της αρχαιοελληνικής τέχνης των πρώην παγκόσμιο πρωταθλητή Παγκρατίου ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ**

Ελάτε κι εσείς, φέρτε μας παιδιά σας και εγγόνια. Προσφέρουμε ευλυγησία δύναμη και την ικανότητα συμμετοχή σε Αγώνες και την ικανότητα αυτοάμυνας



**The Fight Lab - Pankration**  
914 Princess Highway, Tempe  
**Πληροφορίες: 0418 282 823.**  
Το Γυμναστήριο λειτουργεί έξι ημέρες την εβδομάδα



**ΦΕΡΤΕ ΜΑΣ ΑΥΤΗ ΤΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ ΚΙ ΕΧΕΤΕ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΔΩΡΕΑΝ**